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50 tuzijaték kartya 6t szinben
(piros, sarga, zold, kék, fehér)

10 kartya szinenként a kovetkez6 értékekben:
1,1,1,2,2,3,3,4,4,5

10 szivarvany tuzijaték a kovetkezd értékekben:
1,1,1,2,2,3,3,4,4,5

8 Utalas jelol6 (+1 tartalék)

3 Vihar jel6lé

Importalja: Gém Klub Kft.
1092 Budapest, Raday u. 30./B
www.gemklub.hu

pok kijatszasaval hozunk létre tlzijatékokat az
ztal kozepén. A jatékos kivalaszt egy lapot a
ezébdl és képpel felfelé az asztal kozepére teszi. Két
olog torténhet:
. A lap szabdlyosan lehelyezheté
jatékos a kijatszott lappal képpel felfelé kiegészit
gy mar meglévé tiizijatékot, vagy elkezd egy Ujat.
. A lap nem helyezheté le szabdlyosan
\z istenek haragosak a hiba miatt, ezért villamlas
sap le az égbdl. A jatékos egy Vihar jel6lét a villamos
ldalara fordit. A helytelen kartyat a dobopaklira
elyezziik képpel felfelé.
Z utan a jatékos Ujabb lapot huz a kezébe ugy, hogy
em nézi meg a képes oldalat.

Tiizijatékok

tlizijatékok az asztal kozepén lesznek, szinek
zerint  kilon rakva. Minden szinb&l noévekvé
amsorrendben kovetkeznek a lapok 1-t6l 5-ig.
inden tlzijatéknak 1-essel kell kezdédnie és
inden Ujabb lapnak eggyel nagyobb értéktinek kell
annie, mint az el6z6.. Egy tiizijaték nem tartalmazhat
bb azonos értékui lapot.

A Hanabi egy kooperativ jaték, ami azt jelenti, hogy
a jatékosok egyitt, egy csapatként jatszanak. A
jatékosoknak a tuzijaték kartydkat szinek szerint
csoportositva, ndvekvé sorrendben kell kijatszaniuk.
Azonban senki sem latja a sajat lapjait, igy kénytelenek
a tobbi jatékos tandcsaira hagyatkozni. Minél tébb
lapot sikerlil a jatékosoknak helyesen kijatszani, annal
t6bb pontot kapnak a jaték végén.

A jaték elokésziiletei

Fontos: Az alapjatékhoz a szivarvényos tizijaték
kartyak és a tartalék Utalds jelolé nem szlikségesek.
Csak a halad¢ jatékban hasznaljuk éket.

A legidésebb jatékos lesz a kezd6 jatékos, aki elhelyezi
a jatéktéren a jeloldket.

A 8 Utalas jelol6t helyezze sorba fehér oldalukkal
felfelé.

A hdrom Vihar jelolét helyezze melléjik a villdm
oldalukkal lefelé.

Most keverjik meg a tlizijaték kartydkat. A jatékosok
szamatol fuggéen minden jatékosnak a kovetkezd
szamu kartyat osztjuk:

2 vagy 3 jatékos esetén: 5 lap

4 vagy 5 jatékos esetén: 4 lap

Fontos: A tobbi kéartyajatékkal ellentétben a jatékosok

Uutalo
Amikor egy jatékos befejez egy tlizijatékot ugy, hogy
helyesen kijatszik egy 5-6s lapot, akkor jutalmat kap.
Egy Utalas jelold visszafordul fekete oldaléarol a fehér
oldaldra. Ha nincs utalas jelol6 fekete oldalaval
felfelé, akkor nem jar jutalom. Ezutan a kovetkezd
jatékoson a sor.

A jaték befejezése

A jdatéknak hdrom esetben lehet vége:

1. A harmadik Vihar jel6l6 is villam oldalara fordul. Az
istenek haragjuk egy hatalmas vihar formajaban fejezik
ki, igy vége szakad a tiizijatéknak. A jatéknak azonnal
vége és a jatékosok nulla pontot kapnak.

2. A jatékosok mind az Ot tuzijatékot befejezik. A
jatéknak azonnal vége és a jatékosok megulinnepelhetik
csodalatos gyézelmiket és a maximalis 25 pontot
kapjak.

3. Ha egy jatékos felhtizza az utolso lapot a huzopak-
libol a jatéknak majdnem vége. Minden jatékosnak,
koztiik annak is, aki az utolsé lapot felhlzta, van még
egy utolso kore.

Megjegyzés: Nem lehet mdr lapot hiiznia ebben az utolsé
korben.

vennitk a kartyakat, hogy a hatlapjukat latjak. A képes
oldaluk a tobbi jatékos felé néz. A tobbi kértya egy
képpel lefelé forditott huzopakliban van az asztalon.
A kezdé jatékos elkezdi a jatékot.

A jaték menete

Oramutaté jarasa szerint zajlik a jaték. Amikor egy
jatékos sorra kerll, pontosan egyet hajthat végre a
koévetkez6 lehetéségek kozil:

A. Mond egy utalast vagy

B. Eldob egy lapot vagy

C. Kijatszik egy lapot.

A jatékosnak vélasztania kell egy akciét. Nem passzol-
hat!

Fontos: A jitékosok nem adhatnak tanacsot és
mondhatnak semmilyen megjegyzést mas jatékos
korében!

A. Mond egy utaldst

Ahhoz, hogy utalast mondjunk egy Utalas jel6l6t fehér
oldalarol fekete oldalara kell forditanunk. Ha mar nincs
Utalas jelolé fehér oldalaval felfelé, akkor nem
vélaszthatjuk a Mondj egy utaldst akciot.

vegu K eKeljuk a U atekokat. v de u a
annyi pontot ér amennyi a legnagyobb értékd lap az
adott szinU tuzijatékban.

A tlzijatékok minésége a,Nemzetkozi Pirotechnikai
Szbvetséq” skalaja alapjan a kovetkezo:

0-5 - Ajjaj. A kdzonség fujol.

6-10 — Szegényes. Halk taps.

11-15 - Megfeleld, bar a nézok lattak mar szebbet is.
16-20 - JO! A kozonség elégedett.

21-24 - Nagyszert! A kozonség nagyon lelkes!

25 - Fantasztikus! A nézdk sosem felejtik el ezt a
musort!

Fontos tippek és tanacsok
A jatékosok atrendezhetik a keziikben lévé lapokat és
el is forgathatjak 6ket, hogy konnyeb legyen megje-
gyezni a kapott informaciokat. A jatékosok sosem
nézhetik meg a sajat lapjaik képes oldalat.

A dobdpaklit barmikor atnézhetjik, hogy plusz
informacidéhoz jussunk.
A Hanabi a jatékosok kozti kommunikacién, és a
kommunikéacié hianyan alapszik. Ha szigortan vessziik
a szabalyokat, akkor a jatékosok nem beszélhetnek
egymassal a jatékosok, kivéve az éppen soron lévé
jatékos az akcidja végrehajtasa kozben. A térsasdg
egyezzen meg jaték elétt, hogy milyen szinti kommu-

i utaia
A jatékos valaszt egy szint, és egy jatékosta
kezében 1évé Osszes olyan lapra ramutat, amel
ilyen szin(.

Példa:,Két sarga lapod van. Ez és ez
Arra is lehet utalni, hogy nincs egy lapja sem
vélasztott szinbél.

Példa:,Nincs kék kartyad.”
2. Szdm utalds
A jatékos vélaszt egy szamot és ramutat ezen értéki
lapokra egy jatékostarsa kezében, ugyan ugy, mint
Szin utalds esetében.

Példa:,Van egy 5-6s0d, itt."

Példa: ,Van két 2-esed. Ez és ez."
B. Eldob egy lapot
Ahhoz, hogy eldobj egy lapot, egy Utalas jelold
fekete oldalarél a fehér oldalara kell forditani. H
nincs Utalas jelol6 fekete oldalaval felfelé, akkor ne
vélaszthatod ezt az akciot.
Ekkor a jatékos eldobja egy lapjat a kezébdl (a nélkl
hogy megnézni a lapjai képes oldalat) és képpe
felfelé a huzopakli mellett lévé dobo paklira helyez
Ezutan a jatékos huz egy masik lapot a huzdpaklirc
és a kezébe veszi Ugy, hogy nem nézi meg a képe
oldalat.

szorakozzon!

Jatékvariansok

Nehezités, konnyités

Tal konny(i? Jatszatok 2 vagy akar csak 1 Vihar jel6l6vel.

Tul nehéz? Vegyétek el6 a kilencedik Utalas lapkat is, vag
hasznaljatok érméket Ujabb Utalas jel6lSként.

Szinkeverés

Hasznéljatok a 10 szivarvany tizijaték lapot is, mint a hatod
szin és keverjétek a pakliba a jaték elején. Ez lesz a hatodi
Szivarvany tlizijaték, amit 6ssze kell raknotok.

A maximalis pontszam igy 30 lesz.

Ahhoz, hogy a szinkeverést még nehezebbé tegyétek csak
szivarvany tlizijaték lapot hasznaljatok:

1,2,3,4,5.

Szinkeverés2

Mint a normél szinkeverésnél, keverjétek a 10 szivarval
tlzijaték lapot a pakliba a jaték elején. Tovabbra is van
hatodik, szivarvany szin( tizijaték, amit fel kell épite
Viszont ebben a jatékvaltozatban a szivarvany kartyakat ne
lehet szinik szerint azonositani. Szin utalds sordn
szivarvany lapok minden szinnek széamitanak egyszerre.
Példa: A jatékosnak van két kék és egy szivarvany lapja:,Va
harom kék lapod. Itt, itt és itt”

Példa: A jatékosnak nincs piros lapja, de van egy szivérva
lapja:,Egy piros lapod van, itt”




